



üldözés fogja a h... hol ünnepelesen sz... adai. A jászberényi nevű képviselőjük in... lomal is mind... meg, s ezért felhív... hogy a küldöttség... előreláthatólag meg...

A régi rendszer... Sándor, aki Tolna megyének husz é... tesülünk, beadt...

A zsvári pótv... lasztás holnap meg... újraszervezett szoc... a kormánytól fel... nek lemaradt függ... nek kiadott felhív... hoztak, egyrészt a... plébanos és Ház... elnöke felhívására... Kossuth Ferenc a... iratot intézte a sz... párt elnökéhez:

A mandátum... A mandátum 48... becsült felhívás... baratom eljárása... volt azon alkalom... dött. Kossuth Fer...

A horvát orsz... pellencze felolvas... a királyi kézirat... állásai tovább val... állásokat bevezes...

A képviselő... viselőnek gazdasá... újszerű és hasznos... adatok alapján... kerültekben meg... pártállást, az eg... gál bíró választók... tás alkalmával fel... szavazatoknak a je... végül a pótválaszt... könyveska bevezé... a Magyarországi... a Magyarországi... milyen jog alapján... negyed urhéi tele... s), továbbá, hogy... szavazatok közül... párt, mennyi a... sekre, néppárt, s... zolyak ezen mennyi... mandátumot kap... ezérszerü könyve... politikuskok az id... és amit a napilap... gyűjtöttek össze... A képviselőház a... Ára bírtmentes... mely összeg szer... szimzendő.

Horvát képvis... nemzeti párt, mint... este gyűlést tartott... magyar országgyű... jelölték a követke... Adamovics Béla, Károly, Chavrac L... Fikrián, Dedovics G... Ferich Ferenc, J... Vaso, Josipovich G... sipovich L. Jos, G... in, gróf Kulmer E... jacz László, Krajcs... Mian, Martincz L... László, Miletos Cz... Nemcsics Sándorj... József, Popovics I... dr. Rattovics Imr... Spercsev Ferenc, S... zsef, Sorak Péter... István, dr. Tomasi... Ezáltal sem jelt... senkit.

Az oroc... A nép forrong... egyes jelek szeri... arányokat fog o... ujra kibővt a sz... országban, valan... keken sztrájkolm... tervéről állag... hol, akik ugyan... kednek, de bár... katonasággal meg... hogy a felhívata... iratok adatai kö... de mindeneskör... napokban újabb... Erkezknek ugyan... kormánya foglal... hogy a nép hely... nek, de tartani... egyelőre csak... helyzete, rendez... viszonya megma... Ma különben... ket kapjuk:

A zemsztvo... Pétervárról je... 101 értesült kö... jedve, hogy fel... fog megjelenni... üszséhivja. Ha e... mok megvalósít... meg fog történn... kérése után... kéréseket is k...

HOYETÉRTÉS

gyes, hogy az új kormány meglegyen e hó 17-ig, a mikor az új országgyűlés a január 4-én kelt királyi egybehívó levél értelmében első ülését lesz megtartandó, de kétségtelennek látszik, hogy e hónap második felében létrejön a koalíziós kabinet. Az azonban ma már bizonyos, hogy az országgyűlésnek trónbeszédre való ünnepélyes megnyitása halasztást szenved. Gróf Tisza István ma ez ügyben Bécsben járt és előterjesztést tett a királynak az országgyűlés megnyitásának elhalasztására. A király ezt az előterjesztést el is fogadta.

Bizonyos dolog, hogy ez a halasztás, a mely azt jelenti, hogy a Ház nem alakulhat meg, még sok szóbeszédre fog okot szolgáltatni és semmire sem alkalmas arra, hogy a békés kibontakozást elősegítse az ellenzék, a mely a Tisza-kabinetnek minden ténykedését joggal nézi gyanakvó, bizalmatlan szemmel.

Hogy valami puccsnak a terve rejlenek a dolog mögött, azt nem tartjuk valószínűnek. Bécsben elvégre tisztába jöhettek vele, hogy a magyar nemzettel nem tanácsos újat hozni. Hogy gróf Andrassy Gyula mikor megy legközelebb ismét Bécsbe, az e pillanatban még sincs pontosan megállapítva.

A politikai válságról a következőket jelenthetjük ma:

Tisza Bécsben.

Meglepetészámba ment ma az a hír, hogy gróf Tisza István miniszterelnök reggel Bécsbe ment. Ehhez a hírhez annál több megjegyzést fűztek a politikai körök, mert Tisza bécsi útja nyomán követte Kossuth kihallgatását és közrefekvő volt sok ember előtt az a fölvetés, hogy Tisza Kossuth audienciájának hatását lerombolandó utazott Bécsbe. Ezt annál inkább is hitték, mert Tisza tegnap egyáltalában nem lépett, hogy az a szívélyes fogadtatás, melyben a király Kossuth Perenczel részvételével, epességgel nem ragadja el.

Ami azonban a mai bécsi utazást illeti, hát a valóság az, hogy Tisza a király hívására utazott Bécsbe. A meghívást még tegnapelőtt megkapta Khuen-Hedervary újtán, akival bejelentette, hogy magánkihallgatásra öhajt jelentkezni. Khuen-Hedervary azt tegnapelőtt délelőtt közölte a királlyal, a ki úgy határozott, hogy ma fogadja Tiszát.

Tisza a mai kihallgatáson, mely délutáni 2 órakor történt meg, előterjesztést tett a királynak az országgyűlés megnyitásának elhalasztása tárgyában. Miután ugyanígy nincs kiadás rá, hogy e hó 17-éig, amikor a Ház első ülését tartja, a kormányválság el legyen intézve, Tisza azt a felfogást vallja, hogy a képviselőház megalkulását el kell halasztani. Szükségnek tartja ezt főleg azért, hogy az elnökséget csak akkor vállalják meg, ha az új kormány már meglesz, nehogy a jövendőbeli kormányknak meg

nem felel politikusköből kerüljenek ki a Ház elnökségének tagjai.

Bécsi tudósítók jelentése szerint gróf Tisza István déli egy óra tájban érkezett meg Bécsbe és nem a magyar házban, hanem a Saecher-fogadóban szállt meg. A hotelben csak néhány percig tartózkodott, aztán elhajtattat a magyar miniszteriumba, ahol hosszabb ideig konferált Khuen-Hedervaryval.

A király délután három órakor fogadta Tiszát és elfogadta a miniszterelnöknek az országgyűlés megnyitásának elhalasztására vonatkozólag tett előterjesztését.

E hónap tizenhetedikén a Ház megtartja első ülését Madarász József korelnök vezetésével, de a megalkulás nem történik meg. A korelnök csak tudatni fogja az országgyűlés megnyitásának idejét. Még nincs megállapítva, hogy ez mikor lesz, de valószínű, hogy a király csak e hónap vége felé fogja trónbeszédrel megnyitni az országgyűlést. Elnapolásra, mint beavatott helyen mondják, sok sincsen.

Ezenkívül Tisza több kinevezés dolgában is tett előterjesztést a királynak.

A miniszterelnök délutáni 5 órakor ismét elutazott Bécsből és esti 9 órakor érkezett vissza Budapestre.

Bécsi újtáról a félhivatalos M. T. Iroda mindössze annyit közöl:

Ő felsége gróf Tisza miniszterelnököt külön kihallgatáson fogadta. Gróf Tisza István miniszterelnök visszatért Budapestre.

A félhivatalos Bnd. Tud. jelentése pedig így szól:

Ertesülésünk szerint gróf Tisza István miniszterelnök mai bécsi útja az országgyűlés megnyitásával összefüggő ügyeknek szolgált. Gróf Tisza miniszterelnök valószínűleg még ma este Budapestre érkezik. Híre jött, hogy gróf Andrassy Gyula holnap utazik ismét Bécsbe. Ugy értesülünk azonban, hogy ez az utazás csak néhány nap múlva fog megtörténni.

Kossuth Ferenc a királynál.

A politikai élet szereplőit ma is első sorban Kossuth Ferenc tegnap bécsi kihallgatása foglalkoztatta. Hogy ez az esemény igen nagy jelentőségű és hogy Magyarország jövő politikai helyzetének kialakulására kétségtelenül igen nagy hatással lesz, az iránt nem oszlanak meg a vélemények.

Egyes lapok nagyon sok mindentől innak arról, hogy a király és Kossuth Ferenc tegnap miket beszéltek egymással. Meg kell állapítanunk, hogy ezek a híradások nem egyebet pusztán kombinációk. Kossuth Ferenc az audienciájáról esküdte gróf Apponyi Albertet és gróf Andrassy Gyulát informálta részletekben, egyelőre pedig másnak nem mondott el a többet, mint a mennyi meg volt írva lapunkban. Vagyis szorított a külsőségek elbeszélésére, a minthogy természetesen nem is véltó több a nyilvánosság elé. Több, mint valószínű, hogy a király sem informálta a lapokat a kihallgatásról és így kézenfekvő dolog, hogy mindaz, a mit az audiencia belső tartalmáról hírül adnak, nem egyéb pusztán föltesztés.

Kira.

Egy fiatal orosz leány története — FRANCZA REGÉNY. — Fordította: FRIVALDSZKY PÁTO.

Néhány perc elteltével, egy sugra kiejtett név jutott el hozzá, a tömeg tiszteletteljesen széjjelvált, hogy utat nyisson egy ifjú tüzérnek.

— Harion! — kiáltja Kira.

S felelve a szertartást s a hely ünneplésségét, füvére karjába vette magát.

Borissófné asszony megremegett s az öröm fene sugártolt le arcáról.

Marina elpirult, melyen lehajolt s csokra csak úgy remezt ujai között, a miért egy szigorú pillantásban részesült Sofia részéről.

Kira, füvére kezeit magában tartva, ragyogott az örömtől.

— Papa és én, tervezgettük, hogy éléd megvünk... De jobb ez így...

A fiatal ember megérzése óia a niania több buzgószagú imádkozást s arca ragyogott az örömtől; emellett kötelességének

Mikor Kossuth Ferenc ma este megjelent a függetlenségi és 48-as pártkörben, az ott egybegyűlt képviselők nagy örömszóval fogadták.

(Kossuth és Andrassy.)

Kossuth Ferenc és gróf Andrassy Gyula ma dében találkoztak a Nemzeti Kaszinóban, a hol mintegy két óra hosszat tanácskoztak.

Kossuth az alkalommal referált Andrassy-nak bécsi útja eredményéről. A két államférfi tanácskozásáról sommifele hír se szivárgott ki.

(Haladéknál előre.)

A Neue Freie Presse mai estillapjában a következő megjegyzéseket fűzi Kossuth Ferenc tegnap kihallgatásához:

A függetlenségi párt vezére tegnap háromnegyed óra hosszágú időtöltés a király dolgozószobájában. Ez, elcsúszta a kihallgatás tartalmát, már magában vére olyan figyelemreméltó tény, melynek mindenesetre messze kihat következményei lesznek, mert ez az első eset arra, hogy egy, a personalis unio alapján álló párt élveit és politikai követeléseit egy miniszterválság alatt a király előtt képviselik. Biztosítson hát a félhivatalos magyarait szászor is arról, hogy a kihallgatásnak a célja csak információ volt Magyarországban ez a kihallgatás a legutóbbi választások benyomása után és a jelenlegi politikai helyzet közepette nyilvános elismerését jelenti az uralkodó részéről annak, hogy a függetlenségi párt politikáján a politikai lehetőségek és kivehető programok sorába került.

Azt a benyomást, hogy a korona a függetlenségi párt programját politikai megfontolás tárgyává teszi, megerősít az a fontos körülmény, hogy a király a kihallgatandó magyar politikuskok között Kossuth Ferencet elsőnek fogadta. Ez a különös kétségtelenül nem jelentőségű néhélly való s bizonyára többet jelent, mint a pusztán udvariasságot Kossuthnál szemben. A függetlenségi párt vezetői elsőnek fogadták Kossuth, mert ő annak az ellenzék szövetségének is elnöke, melyről Andrassy véleménye szerint az új kabinettet az előbbi többség elemeinek bevonása nélkül kell megalkotni. Kossuth kihallgatásának eseményét Magyarországban azt a hitet helyrehozt, hogy a korona eleven nem utasítja vissza azt a gondolatot, hogy egy olyan kormányt nevezzen ki, mely legelőbb érvben nem az 1867-iki kiegyezés, hanem a personalis unio alapján áll.

A tegnap kihallgatásnak kétségkívül az volt a célja, hogy a királyt a függetlenségi párt programjához való közeledésének lehetőségeit informálja és csak az a kérdés, hogy gyakorlatilag és az adott viszonyok között mennyit lehet ebből a programból katonai és gazdasági tekintetben, a hadseregrel és a vám-és kereskedelmi szövetségben, a közszolgálati alapelvek szerint rendezendő egyenlő köz-földön állhatnani, vagy csak bizonyos átmenet után megvalósítani, de biztos, hogy az a kombináció, melyet Andrassy Kossuthal és az ellenzék vezetőivel egyetemben a királynak ajánlunk, fontos katonai és gazdasági változtatások nélkül az Ausztria és Magyarország közti viszonyban nem sikerülhet. A válság tehát azt jelenti, hogy a monarchia, legalább gondolatban, Magyarország függetlenségéhez közelebb jutott és hogy a további fejlődésnek legelőbb is lazább viszonyt kell Magyarország és Ausztria közt létrehozni. Ezzel pedig megállunk a problémán, hogy lehet az a szükséges átmenet megteremtése, mely a monarchiát a rázkódtatástól megmenteni.

A függetlenségi párt értekezlete. Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt csütörtökön, e hó 16-án délután 6 órakor értekezletet tart a Royal-szálloda külön termében. A párt elnöksége ez uton is felkeri a párttagokat, hogy az értekezleten annak fontosságára való tekintettel mindannyian jelenjenek meg.

A néppárt értekezlete. Az országgyűlési néppárt ma este bizalmas jellegű értekezletet tartott, melyen a politikai helyzetet beszélték meg. E hó 16-án délután a néppárt újabb értekezletet tart.

Percel a kaszinóban. A Nemzeti Kaszinóban, ahol tegnap folyt le tudvalevőleg a Széchenyi-lakoma, meghetés kinos fellétnést kellett, hogy Percel Dezső, a november 18-i szomorú zsebkendőhős is megjelent ott.

Gróf Zselenszky Róbert, a kaszinó igazgatója a főhelyek közt kijelölte Percel részére azt, ahol a Ház elnöke szokott ülni. De erre már feladott a kaszinó több tagja. Gróf Zichy Jenő és Elek Gusztáv pedig határozottan órást emeltek az ellen, hogy Percel, mint házelnök szerepeljen, mert ma már nem az és előreláthatólag nem is lesz többé az. Eszerint semmi egyebhez sincs joga, mint bármelyik más egyszerű kaszinótagnak.

Ebbe beleszállás lesz Ausztriának is, mely csak olyan feltevéseket fogadhat el, melyek a további együttélésre józan alapot teremtenek. Még csak kezdetben állunk tehát a nagy válságnak, mely még sok meglepetést hozhat.

(Egy magasállású katona.)

Nyilatkozik a N. Fr. Pr.-ben egy magasállású katona is (tán csak nem báró Beck vezérkari és kamarailai főnök?), a ki ezeket mondta el Kossuth kihallgatásáról:

Azok az optimisták, kik azt hiszik, hogy Kossuth tegnap kihallgatása a válság gyors megoldásának előfutára, alighanem nagyon fognak csalódni. Kossuth a tegnap kihallgatáson előterjesztette ugyan pártjának ismeretes követeléseit, de a király csak meghallgatta, anélkül, hogy bármi tekintetben is döntött volna és aki a korona nézeteit ismer, tudnia kell, hogy óriási az ellenszár a király fellegása és a függetlenségi párt követelése között. Ilyen körülmények között nem lehet a válság gyors megoldását remélni. Az uralkodó természetesen kötelességének fogja tartani, hogy a válság megoldásánál a monarchia nagyhatalmi állását megőrizze, míg azok a követelések, melyeket Kossuth tegnap előterjesztett, a nagyhatalmi állásra semmi tekintettel se voltak.

(Kossuth advólcse.)

A függetlenségi és negyvennyolcas párt illuztrációs előkötet a mai nap folyamán is az ország minden részéből üdvözöltek abból az alkalomból, hogy ő felsége előtt a nemzeti eszmet képviselte.

A vezérbizottság.

Az egyesült ellenzék vezérbi bizottsága szerdán, e hó 15-én délelőtt 10 órakor értekezletet tart a függetlenségi párt Erzsébet-úti körhelyiségében. Az értekezletre a meghívottak ma küldötte szék Kossuth Ferenc, a vezérbi bizottság elnöke.

A függetlenségi párt értekezlete.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt csütörtökön, e hó 16-án délután 6 órakor értekezletet tart a Royal-szálloda külön termében. A párt elnöksége ez uton is felkeri a párttagokat, hogy az értekezleten annak fontosságára való tekintettel mindannyian jelenjenek meg.

A néppárt értekezlete.

Az országgyűlési néppárt ma este bizalmas jellegű értekezletet tartott, melyen a politikai helyzetet beszélték meg. E hó 16-án délután a néppárt újabb értekezletet tart.

Percel a kaszinóban.

A Nemzeti Kaszinóban, ahol tegnap folyt le tudvalevőleg a Széchenyi-lakoma, meghetés kinos fellétnést kellett, hogy Percel Dezső, a november 18-i szomorú zsebkendőhős is megjelent ott. Gróf Zselenszky Róbert, a kaszinó igazgatója a főhelyek közt kijelölte Percel részére azt, ahol a Ház elnöke szokott ülni. De erre már feladott a kaszinó több tagja. Gróf Zichy Jenő és Elek Gusztáv pedig határozottan órást emeltek az ellen, hogy Percel, mint házelnök szerepeljen, mert ma már nem az és előreláthatólag nem is lesz többé az. Eszerint semmi egyebhez sincs joga, mint bármelyik más egyszerű kaszinótagnak.

Erre aztán lelebb helyetét Percel Dezső, akit azonban a kaszinó tagjai a legelőbb nagyobb módon negligáltak az egész lakoma alatt.

A hajduböszörményiek lakomája.

Benedek Jánosnak, a hajduböszörményi kerület képviselőjének tiszteletére Hajduböszörmény választói pártjának díszlakomát rendeztek tegnap Hajduböszörményben, melyen mintegy 2000 ember vett részt. A képviselőt Somossy Béla polgármester üdvözölte. A lakoma lelkes felkészítéssel mentek Kossuthra és Apponyira, akit már korábban lelkes hangú táviratban üdvözöltek az alkalommal olvásték fel gróf Apponyi Albertnek a hajduböszörményiekhez intézett következő levelét:

Igen tisztelt Elnök ur! A hoztam fölötten érkező üdvözlételek képtelen vagyok válaszolni, de Bocskai hajduknak üdvözléte szemben minden áron irveték kell tennem. Fogadják szívesen hálam kifejezést táviratukért. Igen is minden régálmoma, minden visszavonást felté kiserlettel szemben, vállalkozásomból nélkül egyik tagyuk a hazais szabadságszeretett szent hitvallásban. Es egyik is kell, hogy maradjunk, mert az első diadal örömeiben sem szabad elfelednünk, hogy a végleges győzelemül még meg és nehez munka vársz el. Et a munkát csak szoros összetartásban és önfeláldozó szolidaritásban véhetük véghez. Törölje ki a hatalmas isten kebeléből a méltatlan gyanakodás és széjjeluzás utóse maradványait is, legyen végre egyetelmű a magyar nemzet a szent ügyért folyó harcban. Kiváló tisztelettel, öszinte híve Apponyi Albert.

Budapest, február 13.

A mi érthetetlen Kossuth Ferenc írva szóval nem beszélt arról, hogy mit mondott a felségese annak és hogy mit csinált nála. Az újságíróknak mindössze annyit mondott, hogy az uralkodó szívélyesen, magyaros vendégszeretettel fogadta. Hát ez érthetetlen a szabadlevél párt előtt, a mennyiben nem vág össze bécsi információival. A szabadlevél párt, valamint a kormány is ugy volt értesítve, hogy a Burgot hideg zuhanókajjal butorozzák be arra az időre, a míg a függetlenségi párt elnöke lesz a vendége — s olyan fagyos visugarakat eresztenek rá, hogy elmegy a kedve a negyvennyolcas politika kormányképességének hangoztatására. S ime Kossuth Ferenc mosolyogva jön ki a Burgból, díszéri a király jószágát és szeretettelémódságot, a szavai mögött pedig olyasfélék lehet sejteti, hogy örömeit nemcsak a fogadtatás formája, hanem annak lényege is támasztotta. Ez az, a mi érthetetlen! Hát rosszul informáltak volna a szabadlevél pártot és a kormányt? vagy talán Kossuth Ferenc látja a feketét hajnál pirosnak? Mégis csak az első fölvetés a valószínűbb, mert Kossuthról mindenki tudja, hogy higgadt s okos ember s a szappanbuborékokat nem nézi köszöklának. Tant pis... Ez a szabadlevél párt az ő lelkevel s az ő erkölcsével. Nem akarja elhinni, hogy az ország jogaihoz és függetlenségéhez közelebb jutottunk s a mikor ez kétségtelennek látszik, úszszérzőkötök és clyenfajta zsernyérgal rajta keresztül, mintha vasvesszővel vágta volna végig testén.

Apponyi mandátuma.

Jászberényből jelentik, hogy gróf Apponyi Albert mandátumát nagy — Ha nem leszék ott, nem tudnak mihez kezdeni... Nem jart többé, repült. — Hogy van Ivanovna Caterina? — Kérdé az előszobában találkozó Fedotytól. — Épen tért készült inni. — És Ivanovna Marina és Mikolajevitch Harion, hogy vannak? — A „barinija” mellett. — Orkanszerűleg rontott be a szalónba. — Hogy megjesszített bennünket, monddta Borissófné asszonynak, a ki a friss levegőtől összeszedve magát, egy kis gyengécskén s bizonyos testi zsiabodással, egyebet nem értett. De hála Istennek, hogy rosszulletének nem lettek súlyosabb következményei! Vadime és Harion, felrehabozva, komoly arckifejezéssel beszélgettek. — Anyudnak vigyáznia kell magára... betegnek látszik. — Mit mondasz? — Tövedhetnek ugyan, de a szívtájékán egyenletlenséget sejttek. — De hiszen soha sem panaszkodott arról, felelte Harion. S csakugyan jobban meggyelve Borissófné asszonnyal, megütődött annak izgatott vonásán; szuró fájdelommal járta át az a gondolat, hogy elvesztette anyját, soha sem jutott eszébe; hirtelen vette hatalmába a gondolat s a szomorúság felhőjét vitte feltebe. — De, nem ez nem történnhet meg, hiszen ez szörnyűség volna, gondolta. — Az eredes és Mitsky, egy magas terméjű agasztyán, fehér szakállal, értesítve a mise végén Mitsky asszony által a történetekről, sietve érkezett meg s aggodra kérdézősködtek Borissófné asszony egészségi állapotáról. Ez alatt Kira a díván karánta támaszkodva, melyen anyja nyugodott, nézte őt mereven, nyugtalan tekintettel, némán. — Mi bajod, hogy oly elképövedé nézsz engem? Kérdé nevetve Borissófné asszony. Kira meghatározatlan közmozdulattal válaszolt s nagy elborult szemmel folytonosan ott csüngtek anyja arcán.

(Folytatása következik)

Küldetés fogja a hó 16-án Budapestre hozni, a hol ünnepelesen szándékoznak Apponynak átadni. A jászberényiek azt akarják, hogy nagy-névi képviselőjük iránti ragaszkodásuk ez alkalommal is minél imponzansabban nyilvánuljon meg, s ezért felhívást intéztek a polgársághoz, hogy a küldetéshez csatlakozzanak, a minék előrelátólag még is lesz a kívánt eredménye.

A régi rendszer pusztulása. Gróf Széchenyi Sándor, aki Tolnának, Perczel Dezső várnagyjének husz év óta főispánja, mint értesülünk, beadta a lemondását.

A szegvári pótválasztás. A szegvári pótválasztás holnap még végre Mezői Vilmos az újjászervezett szociáldemokrata és Norvák József a kormány pártjéban álló. Az első szavazatok lemaradt függelékének Kossuth Ferencnek kiadott felhívásához képest Mezősihez csatlakoztak, egyrészt azonban Korpás Pál szegvári plébános és Haez József a minisztériumi párt elnöke felhívására a kormány pártjához csatlakoztak. Kossuth Ferenc a mai napon a következő táviratot intézte a szegvári függetlenség és 48-as párt elnökéhez:

A minisztériumi 48-as párt vezetősége által kibocsátott felhívást helytelenül, Benedek János barátom eljárása teljesen jószemű volt, bár nem volt azon alkalommal a központi hivatalos küldötte, Kossuth Ferenc.

A horvát országgyűlésben ma több interpelláció felolvasása után felolvaslatta az elnök a királyi kérésről, amely az országos gyűlés illetékeit tovább intézkedésig elnapolta. Az ülészeket berekesztették.

A képviselőház tükrö. Kiszely Géza a képviselőház gazdasági hivatalának tevékenységét illetően a hasznos munkára vállalkozott: hivatalos adatok alapján kimutatta az egyes választókerületekben megválasztott képviselőket, azok pártállását, az egyes kerületekben szavazati joggal bíró választók számát, a most lefolyt választás alkalmával fellépett jelöltek neveit, a beadott szavazatoknak a jelöltek közli való megoszlását végül a pótválasztásokat. Mindezeket kívül a könyveske bevezető része kimutatta azt is, hogy a Magyarország területén szavazati joggal bírók milyen jog alapján választók (regi jog, vagy egy negyed urbéri telek, vagy földbirtok, házbirtok stb.), továbbá, hogy az egész országban leadott szavazatok közül mennyi esett a függetlenségi pártira, mennyi a szabadelvű pártira, újjászervezőkre, néppártira, új pártira stb., s hogy a szavazatok ezen mennyisége után egy-egy párt hány mandátumot kapott? Szóval minden található a közlésben. A képviselőház a múlt és a jelen ülészekben: Ára börtönök küldésével 1 korona 20 fillérrel összeg szerződés (Budapest, V. Országúthoz 67. sz. ház).

Horvát képviselők delegálása. A horvát nemzeti párt, mint Zagrából jelentik, vasárnap este gyűlést tartott, amelyen megállapították a magyar országgyűlésbe küldendő képviselőket. Jelölték a következőket: Adamovics Béla, Barovics Béla, dr. Benak Károly, Chavrak Levin, Cseh Ervin, Csinssek Flórián, Dedovics György, dr. Egersdorfer Sándor, Ferich Ferenc, dr. Gavranics Pavo, Gyurgyevics Vaso, Josipovich Géza, Josipovich Imre, dr. Josipovich Lajos, dr. Kiss Oszkár, Kosovics Fridolin, gróf Kulmer Lajos, Kovácsics István, Krajczár László, Krajcsics Ottó, dr. Maximovics Mihály, Martincz Ignác, Massics Ilija, Masog László, Miletesz Czirill, dr. Nedejstoriés Todor, Nemcsics Staboljok, Pavics Armin, dr. Pliverics József, Popovics István, Popovics Vazul István, dr. Raitovics Ivan, dr. S. J. peserics Dusan, dr. Sperczer Ferenc, Saj Ferdinand, dr. Silovics József, Sorak Péter, Stekovics Ivan, dr. Samanovics István, dr. Tomassics Miklós.

Ezzel sem jelölték az ellenzéki pártokból senkit.

Az orosz forradalom.

A nép forrongása még egyre tart, sőt egyes jelek szerint ez a forrongás nagyobb arányokat fog öltetni. Pétervártól, Varsóból újra kitért a sztrájk és úgy Orosz-Lengyelországban, valamint a távolabbi keleti vidékeken sztrájkolnak a munkások ezrei. Pétervártól átlag negyven ezer munkás sztrájkol, akik ugyan ma még nyugodtan viselkednek, de bármikor készek arra, hogy a katonasággal szembeálljanak. Természetes, hogy a felhívatalos és a magánjellegű táviratok adatai között nagy az ellentmondás, de mindenesetre valószínű, hogy a közeli napokban újabb véres zavargások várhatók. Érkeznek ugyan hírek arról, hogy a császár és a kormányja foglalkoznak azzal az eszmével, hogy a nép helyzetét valamiképp segítsék, de tartani lehet attól, hogy a terv egyelőre csak papíron marad és a nép helyzete, rendezetlen politikai és társadalmi viszonya megmarad a réginek.

Ma különben a következő távirati értesítéseket kaptuk:

A zemsztvói szobor összehívása.

Pétervártól jelentik a Lokalanzeiger-nek: Jól értesült körökben az a hír van elterjedve, hogy február 18-án esztendői ukáz fog megjelenni, amely a zemsztvói szobor összehívására a legfontosabb lépés meg fog történni és a zemsztvói szobor összehívása után a többi napirenden levő kérdéseket is könnyen el fogják intézni.

Witte.

London, febr. 13.

A Daily Mail tudósítja a hivatalos közlölet mellett is fönttartja azt a hírt, hogy Buligin belügyminiszter rendeletére Witténél, az államtanács elnökénél, házkutatást tartottak.

Pétervári hírek.

Pétervár, febr. 13.

A tegnapi nap nyugodtan folyt le. A gyárakat katonaság őrizte s az utcákon kocsikok cirkáltak. Az egyik munkás-külvárosban zavargás volt, a melynél két rendőrt megölték. A kereskedők este eltilasztották üzleteiket.

Pétervár, febr. 13.

Az itteni Alexandra-színházban tegnap nagy botrány volt. Egy Bichovszky nevű ügyvéd előadás közben fölállt és beszédeket mondott. Harsány hangon figyelmeztette a közönséget, hogy a mostani idő nem arra való, hogy az emberek mulassanak. Az ügyvédet természetesen azonnal letartóztatták. Ez a jelenet annyira fölzúgatta a közönséget, hogy a színházat elhagyta s a színeszek nem folytathatták az előadást.

Berlin, febr. 13.

Pétervártól jelentik a Lokalanzeiger-nek: A Putilov-gyárakban a sztrájk fenyegető karaktert ölt. A gyárakhoz vivő kocsikat erős katonai kordon zárja el s magukban a gyárakban is sok katona van. Az Obuchov-gyárakban és a balti hajógyárban harminczöt-ezer ember sztrájkol.

Összeütkezés Varsóban.

Varsó, febr. 13.

A mai nap nyugodtan telt el. Tegnap összeütkezés történt egy katonai csapat és a kegyelgyári sztrájkoló munkások között, akik a munkába állott munkásokat akadályozni akarták dolgukban. A katonák puska-gygyal verték szét a tömeget és öt munkást megsebesítettek.

Lengyel diákok és diáknők.

Krakó, febr. 13.

A Novo Reforma közli, hogy a lublini gimnázium diákjai igazgatójukat kihajították az intézet első emeleti ablakából az utcára, mert nem akarta átvenni memorandumukat, amelyben azt követelték, hogy lengyel nyelven tanítsák őket és ne oroszul és mert az igazgató súlyos fegyelmi büntetéssel fenyegette meg a diákokat.

Boroszló, febr. 13.

Szenovicsből táviratozzák, hogy a sztrájkolók és a katonaság közt történt összeütkezés alkalmával a Katalin-gyártelepen tömérdek munkást halálosan megsebesítettek a golyók. Igen sok gyermek és asszony a halállal vívódik. Az ottani rendkísola magasabb osztályainak növendékeit elölték és a börtönben kínzásokkal és halálos fenyegetésekkel csikartak ki tőlük vallomást a forradalmi mozgalom vezetőiről.

Krakó, febr. 13.

A varsói leánygimnáziumot, amelyet a zavargások után pénteken nyitottak meg először, még aznap ismét bezárták. A tanítás első napján ugyanis egy Rzevska Johanna nevű negyedik osztályú gimnazista-leány vezetése alatt a gimnázium valamennyi növendéke megjelent az intézet igazgatója előtt s vezetőjük egy lengyel nyelvű memorandumot olvasott fel az igazgató-nak. Amikor Rzevska Johanna a harmadik ponthoz ért, amely egyenlő elbánást követel a lengyel és az orosz diákok számára, az igazgató kiszakította a leány kezéből a memorandumot. Erre a diákok megrohanták és eszmény elverték igazgatójukat, aki alig tudott menekülni. Az igazgató a térfelügyesektől telefonosan katonaságot kért s rövid idő alatt futólépésben jött egy csapat; feltűzött szurnonyon rohantak a katonák a gimnázium épületébe. Időközben a diákok, mivel az igazgató a főkaput bezáratta, a mellékutca utcákon át iparkodtak menekülni, ami sikerült is sok leánynak. Mások az első emeletől az ablakon át leugrottak az utcára, ahol a gimnazisták fel-fogták társnőiket és elmenekültek velük. Sok diáknő elalult s ezeket nem lehetett huanar elvinni, úgy hogy a katonaság még ott érte őket. Ezeket magukhoz térítették ajukasúkból és kivallatták az összeesküvésről. Az leánygimnáziumot még aznap bezárták.

Gapon Zürichben?

Zürich, febr. 13.

Az a hír, hogy Gapon ideérkezett, úgy látszik, alaptalan. Az itteni orosz körök nem tudnak semmit Gapon megérkezéséről.

KÜLFÖLD.

Az osztrákok hangulata. A Reichsrath és az uralkháza eddigi üléseiről között tudósításainkból a következőkben jellemezhetjük az osztrák parlament hangulatát. A Reichsrath munkaképességét minden párt óhajtja, de kétségtelenül a saját intézetét szerinti. A nemzetiségi és német párok között az ellentéteket ideiglenesen sikerült elenyész-tetni. Általában az a tendencia, hogy

Ausztria a közel jövőben a konföderáció elvei alapján szilárdíttassék meg. A csehek, lengyelek, szlovének, oláhok ezt az ideált helyeslik, ellenben az osztrák centrum párt ezzel nem elégszik meg. Tovább akar menni, hogy az ugynevezett osztrák ösztrodalmal feltámassza hamvaiból. A nagyvénetek nem csinálnak titkot abból, hogy ők csak Németország egészé alatt kívánnak boldogulni. A szociáldemokraták jórészt társadalmi kérdésekkel foglalkoznak és határozottan antimilitáris elveket vallanak és a dinasztának sem lesznek soha megbízható támaszai. De mindezek után szólnunk kell arról a nagy ellentétől, amely a Reichsrath és az uralkháza között kezd kibomlódni. A Schönburg-féle klotingavaslat azt bizonyítja, hogy az uralkháza csaknem kizárólag régi konzervatív osztrák politikuskökből áll, akik Ausztria nagyságát mindekolózt a Reichsrath megzabolázásával képviselik megátámasztani. Az uralkháza azonban aligha remélheti, hogy javaslatát a Reichsrathban keresztül megy. A mi ezek után az osztrák parlamentnek a magyar ügyekkel szemben megnyilatkozó hangulatát illeti, erre nézve meg kell jegyeznünk, hogy a Reichsrath a gazdasági külföldi válság hamarosan megszavazná, ellenben a katonai kérdésben nehézségeket fog okozni, míg az uralkháza semmiféle különválaszról nem akar tudni, sőt egy a legutóbbi ülésen is kijelentés hangzott el, hogy Ausztriának a vezető-séget ép most kell garantálni a dualizmusban, amikor a magyarországi Ausztria ellen szervezkedik.

Az új orosz belügyminiszter. Mirszky utóda, Buligin Grgorevics Sándor hamarosan beszélt magáról. Átig foglalta el a hivatalát, azzal kezdte meg hivatalos működését, hogy Witte miniszterelnökönél házkutatást rendelt el. Természetes, hogy azt a hírt, amely Londonban érkeztetett Pétervárról hamarosan lefektöli. Ez a közfelfogás mindenestre gyanus, mert valóban nem éjtűk, hogy mi oka lehetett volna a Daily Mail-nek, hogy Witté bíráltja. Lehet, hogy Witte igazolta magát a szabadelvűség gyanújaival szemben, de kétségtelenül jellemző Buliginra a régi sztrájkra való kevéssé diszkrétus bír. Buligin különben H. Miklós ezárnak immár hatodik helyig-minisztere. Tizenkét évig volt Moszkva kormányzója s ebben a minőségben Szergej nagyherceg-nek volt polgári segédeje, Buligin reakcionárius hajamu politikusa, a kinek szereplése legkevésbé sem biztató az orosz népre.

A szerb agykerés. Belgrádtól távirat szerint Péter király még mindig ragaszkodik az összehasonlító agyatámlányok folytatásához s nagyon megtagadul a miatt a hírt, hogy arról az eszméről lemondott. A király felelősségre vonta e miatt Pasics miniszterelnököt.

A kelet-ázsiai harcztérről.

Egyelőre újabb és különös megerősítésre méltó hírt nem kaptunk a harcztérről. Apróbb küzdelmek meg folynak az egyes szárnnyakon, de nagyobb harcztokról nem érkezett tudósítás. Lényegesebb emél, hogy Japán mindent elkövet, hogy tengeri hatalmát továbbra is biztosítsa. Ez idő szerint több nagy hadihajót épített részint Angliában, részint otthon.

Egy újabb tokiói jelentés azt mondja, hogy otthon, Japánországban csak kisebb hadihajók, ezirkálók és torpedóhajók készülnek, négy nagy esztahajót angol gyáraknál rendelt meg a japán kormány. A Japánországban épülő hajók tonnatartalma 5000-11.000 között váltakozik, míg az Angliában épülő négy esztahajó egyenként 16.400 tonnatartalmu. (Megjegyezzük itt, hogy a legnagyobb angol esztahajók tonnatartalma 16.350.) Az Angliába épülő hajókat még a háború kitörése előtt rendelte meg a japán kormány s az építés idejét tizenöze év hónapban állapította meg, ezt a határidőt azonban később meghosszabbították kilenc hónappal. E hajók tehát a mostani háborúban nem jöhetnek számításba, de a Japánországban épülő nagyobb hajóknak sem vehetik hasznát e háborúban, mert ezeknek a hajóknak az építése is eltart 22-24 hónapig.

Hírünk egyébként a következők:

Bekékövetítés.

London, febr. 13.

Benkendorf gróf, orosz nagykövét, több heti szabadság után Pétervárról visszerkezett. A király és a királyné tegnap kihallgatáson fogadta a nagykövetet, aki egy még eddig meg nem erősített hír szerint Edvard királynak a császár sajátkezű levelét adta át, amelyben részletesen nyilatkozik a harcztéri helyzetéről.

Az oroszok vesztesége.

London, febr. 13.

A japánok számítása szerint az oroszok Hakontáj mellett összesen harmincz ezer embert vesztek. Rendkívül nagy hideg van. A hőmérő negyven C. fok hideget mutat.

Hírek a harcztérről.

Pétervár, febr. 13.

A pétervári távirati ügynökség jelent: Szahetumból 11-éről. Önkéntesek tudakozása alapján megállapították, hogy a japánok több helyütt kiürítették a sáncokat. Úgy látszik, hogy a japánok a Sahotól dél

felé visszavonultak. A küzdelem most az erősítések bővítésére szorítkozik.

Szahetun, febr. 13.

Kaulbars tábornok átvette a 3. hadtest vezérletét. Ruszki tábornok megmarad vezérkari főnöknek.

Az oroszok támadása.

Tokió, febr. 13.

Az oroszok szombattól kezdve folytatták a japán hadsereg centrumának és jobb-szárnyának bombázását. Folyton védelmi műveket építenek a jobbszárnyon és Montan mellett 25 ágyú befogatásába szánt erődöt állítottak fel. A japánok Hsienhang közleiben körülzárták egy orosz lovasosztályt. Három oroszot megöltek és 11-et megsebesítettek.

UJDONSÁGOK.

Szilánkok.

Az öröm illúziói.

(\*) Az orosz császár, minden oroszok ura-nemrég sajtósátságos kijelentést tett bizalmis körben. Hogy, hogy nem: a nyilatkozat belekerült az egyik muszka újságba. E szerint a császár azt mondta volna:

— Ha jól megmondalom és visszaemlékezem mindarra, ami velem történt, voltaképpen örömmel állok föl. Úgy tünik föl, mintha az öröm csak illúzió volna...

Ha jól megmondjuk mi a dolgot, úgy tünik föl, mintha a császár igaza volt. Sőt mindenképpen igaza is van, akár-hogyan forogassuk. Csak egyben nincs igaza, hogy ugyanis az öröm valóban nem volna más, mint illúzió.

Van öröm igen ezen a földön. Csak az a kérdés, hogy mennyi esik ebből egy emberre, még ha nem is esztendő elölről van szó?

Csak nézzük kissé közelebb a dolgot. Vegyünk miatúl egy embert, a ki nyolcvan esztendőig él. Mennyi öröm jut erre a legjobb esetben is?

Fél életet az ember okvetlenül át-aluszasz.

Az álom olyan, mint a halál. Öntudat nincs. Minden életjelenség eltűnik, minden új cselekedet az áló ember előtt. S ha nincs öntudat, nincs is öröm.

Marad tehát a nyolcvan esztendőből negyven év. Ezt az időt nem lehet az örömök közé sorozni.

Az öntudatlanságnak ezenkívül is vannak évei. Csecesem kortól egész az ötödik élethorog a fogzást is beleszámítva, a csikarást is beleszámítva, örömről szó sem lehet. A jó, a mi a gyermeket éri, nem is veheti igazán tudomásul, éppen a tisztá öntudat hiánya folytán.

Marad tehát a negyven évből csak harminczöt esztendő.

Azután következik az életre való elő-készítés kora. Tart, az óvodát is beleszámítva, az ötödik élethorog (a míg vagy valamely tudományt, vagy valamely mesterséget megtanul az ifjú) a huszonhatodik élethorog. Ez tizenöze év.

Mennyi szenvedéssel, félelemmel, aggodalommal, küzdelemmel és harczzal van tele ez az időszak. Csupa gond és semmi öröm!

A megmaradt harminczöt évből leszámítunk tizenöze évet. Marad tizenhét esztendő.

De ez csak az öröm ideje! — fogják mondani önök.

Tévedés!

Tegyünk föl, hogy a tanulmányok befejezése után mindjárt családot alapít a férfi, vagy ferhez megy a nő. Mennyi betegségek, félelem, ijedség, aggodalom jut tovább osztályrésztül mindenkinek! Meg-fajdul a fog, megfajdul a fej, vagy a láb. Valakinek meghal valakije s a fájdalom évekig mardassa. Ezekre is legalább hét esztendő lehet számítani.

Maradna tehát az igazi örömre tíz esztendő.

De akkor már kell, hogy a gondviselő nyolcvan élethorog ajándékozzon az embernek.

Ki tudná kiszámítani, hogy mily kevés öröm jut osztályrésztül az embernek, ha csak ötven esztendőig él!

Ilyenformán csakugyan úgy áll a dolog, hogy valamennyien hűsök vagyunk, amikor az élettel szembeállunk.

Orosz ezárok életében még kevesebb az öröm. Ha figyelembe vesszük, hogy orosz ezárok csak szószákus ellenőre halnak meg természetes halállal, el lehet képzelni, hogy a félelem állandóan megkésértli az ilyen nagy urak életét.

Több a félelem és rettegése, mint valamennyiünknek. Ennek folytán öröm is ebben az arányban kevesebb jut nekik, mint más közönséges halandóknak.

Ne csodálkozzék tehát senki, ha az orosz ezár az örömét általában csak fik-czióknak vagy illúzióknak mondja.

Személyi hír. Krasznay Ferenc országgyűlési képviselő néhány nap óta beteg fekszik lábában.

— Udvari ebéd. Ma este Bécsben a királynál udvari ebéd volt, amelyen többek közt résztvettek Steinbach elnök, Bilinsky kormányzó, Pihner elnök, Smolk országgyűlési képviselő.

— Arviavészedelem. Paksról jelentik, hogy a boglyiszlói átmenésznél az a négy jágtor-lasz, amely minden ében rendszeren képződni szokott, most nagy aggodalomra ad okot. A tél folyamán a beállított nagy hideg következtében történt jégzárlás alkalmával: ugyanis a boglyiszlói átmenésznél, de azon alul is, mintegy 10 kilométer hosszban a jég 8-10 méter vastagságu torlaszt képezve, a Duna vizét nagyon felduzzasztotta. Ez a torlasz január tizenegyediké táján képződött. Februárban beállott az enyhe időjárás és a Felső-Dunaszakaszon beállott olvadások következtében a le-vonuló ár hullám a Budapest fölötti jég-pánczát felszakította és a jég megindult jégzárlás Adonyánál, majd Duna-Föld-várnál is torlaszt képezve, egy nap alatt két méterrel duzzasztotta a vizet. Ez a körülmény tetten aggasztóvá a Duna-Földvár alatti Duna-szakaszon a helyzetet. Mert, ha a vizek sikerül ezeket a torlaszokat felszakítani, az ott felgyülemlett víz a boglyiszlói átmenésznél és Duna-Földvár közti területet öntené el. Erre az aggasztó körülményre való tekintettel a paks-föld-boglyiszlói átmenésznél társulat a legmesszebbmenő intézkedéseket tette meg. A közigazgatási hatóságok közreműködésére hivattak fel, nyug-gátak építtettek stb. A paksi távirat-hivatalnal folytonos éjjel-nappali szolgálatot rendeltek el. A budapesti folyamamérési hivatalból Telliesszky János királyi főmérnök érkezett le és állandóan a töltesen tartózkodik. A vizállás eddig Paksnál 578, Dom-borinál 556. A víz folyton árad és sok helyütt már a partot is átápte.

— Az egyetemi ifjúság diszlokációjára. Az egyetemi ifjúság törvényszabály szerűen, a 15-16 évi diszlokációt rendszer a Vignád nagytérben, képviselővé választott tantraínak tiszteletére. A lakomán a függetlenségi párt számos tagja megjelenik. Jegyeiket eddig Kossuth Ferenc, gróf Batthyány Tiradar, gróf Benyovszky Sándor, Sány Gyula, Papp Elek, Miksa Imre, Benedek János, dr. Ferdinánd Béla, Kelemen Béla, Keller István, Szász Zombor, Lázár Pál, dr. Hertzog Ferenc, Luby Géza, Pozsgay Miklós, Hessay Pál, Leszky Gyula és dr. Caspány Géza váltották meg.

A diszlokáción az egyetemi tanácsok kerületiből nagyszámú küldöttek is résztvesznek.

— Kossuth-föld. Ma, amikor a Kossuth-kultusz ismét virágzásban van, talán nem lesz érdektelen az alábbiakra felhívni a hazafiak figyelmét, s az illetékes hatóságok figyelmét. A Pest-megyei Kossuth-tárlal Szabó Zsigmond tulajdonában van egy középszerű terjedelmű föld-birtok, amely Kossuth Lajos, a nagy kormányzó tulajdona volt. Mielőtt a kormányzó az 1848.49. évi gyűvelémi harczzal lezajlása után kiment volna idegenbe, ezt a földterületet néhai Sebess Emilnek, egyik hí házi hivatalnokának ajándékozta, hogy ezzel jutalmazza meg az ő jó szolgálatait.

Időközben Sebess Emil elhalt, de ügyének meg életében szóban és írásban meghagyta, hogy birtokukon egy emléktáblát helyeztessen el, amely Kossuth-emléktáblán az a körülmény, hogy az említett föld a kormányzó tulajdona volt — feltüntetessék. Ez a föld a közeljövőben birtokos, fog cserélni, mert a jelenlegi tulajdona eladó készül azt. De azon a környéken idegen nemzetségek is laknak, főképpen tölök, s így felté, hogy az a föld, amely valamisor a nagy kormányzó saját tulajdona volt, idegen nemzetiségű és magyaf gyűvelő emberek kezébe kerül s köztük ma értékeiből sokat fog veszíteni. Kossuth Lajos emléke iránt való kötelesszerű kegyelemből illó volna, hogy ha ezt a jó feleke földet, a melyen egykor O párt, s a mely az ő tulajdona volt — megmentjük s rajta (közül van a fővárosban) valami állami intézetet létesítsünk. Ennyivel tartozunk az állam, de a társadalom is a Kossuth név tiszteletének, s hisztük, hogy nem fog idegen nemzetiségű emberek tulajdonába átmenni.

— Montignoso grófnó botrányal. Előre-látható volt, hogy Montignoso grófnó bot-rányra igen nagy hullámokat fog vetni és a chronique scandaleusait az eddigiekénél is nevezetesebb fejezetekkel fogja szaporítani. A Berlinben megjelenő „Lokalanzeiger” közli, hogy Firenzéből kapott tudósítás alapján, hogy Montignoso grófnó állítása szerint Anna Monica hercegnő bár törvényes leánya a szász királynak, de nem igazi leánya. Ez a vallomás állítólag igen nagy hatást tett a szász udvarban s lehet, hogy az egész ügynek más irányt ad. Egyelőben az ügyre vonatkozóan azt jelentik Firenzéből, hogy Montignoso grófnó itteni ügyvédje kijelentette tudósítójának, hogy úgy látszik, mintha a grófnó doigában kedvező fordulat állott volna be. Körner igaz-ságügyi tanácsos le fog mondani arról, hogy a grófnó a kis hercegnőt azonnali bíróság s a grófnó reméli, hogy a szász királyt bírálhatja arra, hogy kivánságait teljesítse. Guicciardini grófról azt írják az olasz újságok, hogy korábban oly érdekes alak, mint a minó volt Giron, a francia nyelv-mester, — talán azért, mert közte és Montignoso grófnó között nincs meg az a rang-különbség, amely magvót a szász trónörökös és a francia nyelvemlőster között. Guicciardini gróf különben is szimpatikusabb, mint Giron, mert ha igaz volna is az a vád, hogy viszonya van a grófnóval, az olasz gróf, mint uriember, legalább is tagad mindent. Guicciardini nos: még csak harmincz éves, igen csinos, nagymivűségű ember. Hirtelenségre hajt és nagyon karesu termete van. Legjobb barátai sem tudják meg-érteni, hogy hogyan lehathatta meg Montignoso grófnót, mert az ellenségei sem mondhatják róla, hogy elegáns külsejű vagy szerzetreméltó modoru ember volna, sőt e mi a jelen esztendőben szintén fontos körülmény: Guicciardini még csak nem is szerelmes természetű s flegrája, álmos nyugalma egy színes angol is megsejyénítene. Mindezek persze oly jelenségek, amelyek ez esetben Montignoso grófnó ártatlan-

sága mellett nédelnek. Későbbben a bol-...

Drezdában tegnap minisztertanács volt...

A drezdai előkelő társaságok tegnapi moz-...

Még csak tudomást sem vezünk a külöldi...

Moniét szentörök beszélik, hogy a gróf és...

Egyházmegyei főjegyző-választás. A tíz...

Igazságügyi alapítványi helyek. A valok...

A nemzet irrodalom gyászja. A Carda-...

Két élet a kezei alatt. Pozsony városá-

entől pedig nem voltak abban a helyzet-

Érdemes házasság. A párisi törvényszék...

Az olaszországi vasúti sztrájk. Min-...

A volt főherceg svájci polgársága. Köz-...

Hittünthető városbíró. Kugler József...

Gorkij elfogatása. A nagy orosz író még...

A főváros bűnbiztonsága. A székesfő-

A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

hegy meg a legmagasabb pontonál nem...

— Mit akarnak tőlem? Még most is azapo-

— Házasságok. Dr. Lukács Ödön fővárosi...

— A kit a esendőrk megölte. Verep-

— Kerpel-kézfőnőmő a kesz 3 nap alatt...

Halalozás. Weifert Károly Veszec város...

— Ürült leány. A bishárhelyi erdőben...

— Begygy Svetoannáról. A francia vád-

— A volt főherceg svájci polgársága. Köz-...

— Hittünthető városbíró. Kugler József...

— Gorkij elfogatása. A nagy orosz író még...

— A főváros bűnbiztonsága. A székesfő-

A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

ellett kért 600 adó volt. Az előlencsolt...

— Mit akarnak tőlem? Még most is azapo-

— Házasságok. Dr. Lukács Ödön fővárosi...

— A kit a esendőrk megölte. Verep-

— Kerpel-kézfőnőmő a kesz 3 nap alatt...

Halalozás. Weifert Károly Veszec város...

— Ürült leány. A bishárhelyi erdőben...

— Begygy Svetoannáról. A francia vád-

— A volt főherceg svájci polgársága. Köz-...

— Hittünthető városbíró. Kugler József...

— Gorkij elfogatása. A nagy orosz író még...

— A főváros bűnbiztonsága. A székesfő-

A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Gyászünnepek Menzélért.

Berlin, febr. 13. Ma délelőtt a császári rade-

Washington, febr. 13. Roosevelt elnök a...

Roosevelt a szenátus ellen.

Washington, febr. 13. Roosevelt elnök a...

A zemsztvók gyűlése.

Moskva, febr. 13. Ma megnyitották a...

Lützow Tittonnál.

Róma, febr. 13. A Tribuna jelenti: Gróf Lüt-

Közgazdasági táviratok.

Pétervár, febr. 13. Császári ukáz szerint a...

MULATSÁGOK.

— A Juristából tanogyakorlatok. A király...

— Bőlcse-hál. A bölcseszahallgatók sa-...

— Az éreknévtől Kossuth-szobor alapja...

— Pestmegyei bál. A Vigadóban február...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

Kedd, febr

A Royal szűlő díszteremében. Bonny M...

— A Budapesti február hó 19-én vas-

— A nőtisztviselő állasközlésének...

— A Természeti szerű szűz-élelde...

— A Fővárosi B let folyó hó 18-án...

— A Philanthro szerdai délután 6-

— A Magyar társaságok. A Magyar tá-

— A Juristából tanogyakorlatok. A király...

— Bőlcse-hál. A bölcseszahallgatók sa-...

— Az éreknévtől Kossuth-szobor alapja...

— Pestmegyei bál. A Vigadóban február...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...

— A főtisztviselői bizottságok. A főtiszt-

Beismer képviselő. Rámutat arra, hogy...







